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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1195 

Vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de wijziging structuur 
postacademische beroepen psychologische zorg (ingezonden 14 december 
2022). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 3 januari 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht dat masterpsychologen, afgestudeerd met een 
master Klinische psychologie, Klinische kinder- en jeugdpsychologie of 
Klinische neuropsychologie, moeite hebben met het vinden van een 
postmaster GZ (gezondheidszorg)-opleidingsplaats?1 

Vraag 2
Deelt u de zorg dat het verkrijgen van een GZ-opleidingsplaats van belang is 
voor de doorstroom binnen de geestelijke gezondheidszorg (GGZ)? 

Vraag 3
Deelt u dat het van belang is om als masterpsycholoog ervaring op te kunnen 
en mogen doen in de GGZ als een verdere loopbaan in de GGZ gewenst is? 
Waarbij met «werkervaring» wordt bedoeld het werken tegen betaling, geen 
traineeship of andere vorm van stages zodra de universitaire master is 
afgerond? 

Vraag 4
Kunt u verdere uitleg bieden over wat deze verandering teweeg gaat brengen 
voor huidige- en toekomstige masterpsychologen? Zullen de masterpsycholo-
gen nog meer belemmerd worden in hun loopbaan binnen de GGZ?2 

Vraag 5
Mochten masterpsychologen hinder ondervinden door deze verandering, 
zoals mogelijkerwijs niet meer in staat (mogen) zijn om in de GGZ te kunnen 
werken als masterpsycholoog, bestaat er dan een mogelijkheid om een extra 

1 GGZ nieuws, 2 oktober 2021 «Oplossing voor meer opleidingsplekken GZ-psychologen aange-
dragen» (https://www.ggznieuws.nl/oplossing-voor-meer-opleidingsplekken-gz-psychologen-
aangedragen/).

2 Kamerstuk 29 282, nr. 487.
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categorie toe te voegen vóór de categorie «gezondheidszorgpsycholoog-
generalist»? Om op deze manier meer duidelijkheid te creëren voor de 
patiënten/cliënten wat een «masterpsycholoog» inhoudt en waar diegene toe 
in staat is, mede gezien het feit dat dit ervoor zorgt dat afgestudeerde 
masterpsychologen niet stil komen te staan of terug worden gehouden in hun 
loopbaan binnen de GGZ? 

Mededeling 

De vragen van het lid Van Haga (Groep Van Haga) over de wijziging structuur 
postacademische beroepen psychologische zorg (2022Z25136) kunnen niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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